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ANTInsect PLUS
Gebrauchsfertiges Spray gegen kriechende und fliegende Insekten sowie Spinnen
Chrysanthemum Trigger Spray auf Wasserbasis

Gebrauchsanweisung:
Nur gemäß Gebrauchsanweisung verwenden. Das Produkt ist für den Gebrauch durch private und gewerbliche Anwender bestimmt. Fehlanwendung kann zu Gesundheitsrisiken führen. Direkt auf zu schützende Bereiche oder Flächen sprühen, die von den Zielorganismen häufig aufgesucht oder besiedelt werden. Es wird auch empfohlen, Ecken, Spalten und Ritzen direkt zu behandeln. Vergewissern Sie sich vor der Produktanwendung, dass die zu behandelnden Oberflächen sauber und frei von Verunreinigungen sind um mögliche Flecken oder Ränder zu vermeiden. Führen Sie daher einen kleinen Sprühvortest an einer unauffälligen Stelle durch, um die Eignung festzustellen. Je nach Zielorganismenart tritt die Abwehrwirkung sofort bis Minuten nach der Anwendung ein, wenn die Flächen mit der angegebenen Aufwandmenge und Dosierung vom Spray getroffen werden. Bitte beachten Sie den Grundsatz „so viel wie nötig - so wenig wie möglich“ und sprühen Sie lieber zweimal, wenn die erste Anwendung nicht ausreichend war. Das Produkt kann das ganze Jahr uber verwendet werden. Bei ordnungsgemaßer Verwendung des Produkts ist kein allergenes Risiko zu erwarten. Das Produkt zeigte wahrend und nach der Testung keine unerwünschten Nebenwirkungen.

Hinweise:
Nicht in Aquarien sprühen. Eventuelle Spritzbeläge können jederzeit durch Abwischen mit Wasser und etwas Spülmittel entfernt werden. Es ist ratsam, nicht zu behandelnde Flächen in unmittelbarer Nähe abzudecken. Wir übernehmen keine Haftung für die Anwendung, da sie außerhalb unserer Kontrolle liegt. Der Abstand des Sprühkopfes zur Zielfläche oder zu den Zielorganismen sollte ca. 20 cm betragen, der ideale Sprühwinkel ist 60-90° C (gemessen von der Senkrechten, z. B. der Wand), von oben nach unten gerichtet (niemals über Kopf sprühen, die Sprühflasche muss sich in jedem Fall unterhalb des Gesichts des Benutzers befinden).

Dosierung: Direkt auf zu schützende Bereiche sprühen: 4 Hübe pro 30 x 30 cm Fläche (Standard-Fliesengröße).
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Gefahrenhinweise: H410 Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. EUH208 Enthält Geraniol / Eukalyptus citriodora Öl, hydratisiert, cyclisiert (EC Öl (H/C)). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.
Sicherheitshinweise: P101 Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P261 Einatmen von Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/ Aerosol vermeiden. P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden. P303+P361+P353 BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen oder duschen. P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter ausspülen. P391 Verschüttete Mengen aufnehmen. P405 Unter Verschluss aufbewahren. P501 Inhalt/Behälter gemäß den nationalen Vorschriften der Abfallentsorgung zuführen. Art der Formulierung / Konzentration / Wirkstoff / Dosierung und Ausbringungsmenge: Sonstige Flüssigkeiten (AL) - zur unverdünnten Anwendung. Wirkstoffe: 3 g/kg Chrysanthemum-cinerariaefoli-um-Extrakt aus offenen und reifen Tanacetum-cinerariifolium-Blüten, mit überkritischem Kohlendioxid gewonnen (CAS-Nr .: 89997-63-7), 2 g/kg Geraniol (CAS 106-24-1), 2 g/kg Zitroneneukalyptusöl, hydratisiert, cyclisiert (CAS-Nr .: 1245629-80-4)

Lagerung und Entsorgung: Nicht zusammen mit Lebensmitteln, Getränken oder Futtermitteln aufbewahren.

Inhalt: 500 ml

Hergestellt für: 
CHANNEL21 GmbH
Gradestraße 22
30163 Hannover
Telefon: 0800 21 111 21
Fax: 0800 21 222 21
info@channel21.de
www.channel21.de
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